



平成23年5月24日

各 位

会社名 株式会社ほくほくフィナンシャルグループ
代表者名 取締役社長 高木 繁雄
(コード番号 8377 東証第一部・札証)
問合せ先 企画担当取締役 庵 栄伸
電話番号 076-423-7331

(訂正) 平成23年3月期 決算短信〔日本基準〕(連結)の一部訂正について

平成23年5月12日に公表いたしました「平成23年3月期 決算短信」の中で、一部誤りがありましたので、下記のとおり訂正させていただきます。

なお、訂正箇所には下線を付しております。

記

平成23年3月期 決算短信 (公表日:平成23年5月12日)

9. 自己資本比率

【ほくほくFG連結】(112頁)

<訂正前>

	23年3月末		22年3月末	21年3月末	
		22年3月末比	21年3月末比		
(1) 自己資本比率	11.29 %	0.46 %	0.48 %	10.83 %	10.81 %
Tier I比率	7.45 %	0.40 %	△ 0.13 %	7.05 %	7.58 %
(2) Tier I	370,841	14,803	△ 39,222	356,037	410,064
(3) Tier II	191,988	△ 139	16,333	192,128	175,655
うち一般貸倒引当金の自己資本への算入額	31,075	△ 463	△ 2,696	31,539	33,772
うち自己資本に計上された土地再評価差額	7,912	△ 76	△ 170	7,989	8,083
うち劣後ローン(債券)残高	153,000	400	19,200	152,600	133,800
(4) 控除項目	<u>1,217</u>	<u>△ 193</u>	<u>△ 357</u>	1,411	1,575
(5) 自己資本(2)+(3)-(4)	<u>561,612</u>	<u>14,858</u>	<u>△ 22,531</u>	546,754	584,144
(6) リスクアセット	4,972,156	△ 74,127	△ 431,434	5,046,284	5,403,591

<訂正後>

(4) 控除項目	<u>1,210</u>	<u>△ 201</u>	<u>△ 364</u>	1,411	1,575
(5) 自己資本(2)+(3)-(4)	<u>561,619</u>	<u>14,865</u>	<u>△ 22,524</u>	546,754	584,144

以上